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Taustatiedot
Vastaajia: 85, vastauksia: 135
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matkailupalveluiden
edustajana

55 65%

Osallistun

ravintolapalvelujen
edustajana

12 14%

Olen kalastusopas 21 25%

Harrastan kalastusta 28 33%

Muu: opiskelijoita, 

rahoittaja, kunnan 
elinkeinotoimi, 

19 22%



Missä maakunnassa yrityksenne sijaitsee tai mistä olette?
Vastaajia 85
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Missä maakunnassa yrityksenne sijaitsee tai mistä olette ?
Vastaajia 85 n %

Uusimaa 6 7%

Varsinais-Suomi 5 6%

Satakunta 1 1%

Kanta-Häme 2 2%

Pirkanmaa 3 4%

Päijät-Häme 4 5%

Kymenlaakso 1 1%

Etelä-Karjala 3 4%

Etelä-Savo 12 14%

Pohjois-Savo 11 13%

Pohjois-Karjala 7 8%

Keski-Suomi 2 2%

Lappi 18 21%

Pohjanmaa 2 2%

Keski-Pohjanmaa 1 1%

Pohjois-Pohjanmaa 6 7%

Kainuu 1 1%



Palvelut kalastusmatkailijoille
Vastaajia: 80

Vastauksia: 351
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kalojen käsittelytila

kalojen säilytysmahdollisuus

Muuta, mitä?

Ei mitään kalastukseen liittyviä palveluja tällä hetkellä.

Muuta mitä 14 %

Venevuokraus

Kalastusmatkailuhanke 

Yritysneuvonta 

Markkinointi
Kaupungin palvelut

Rahoituksen edustaja



Palvelut kalastusmatkailijoille
Vastaajia: 80, 

Vastauksia: 351 n Prosentti

majoitus 53 66%

aamiainen 33 41%

lounas 21 26%

päivällinen 22 28%

a´la carte 12 15%

eväät / elintarvikemyyntiä 20 25%

kalastusluvat 27 34%

veneen laskupaikka 25 31%

parkkipaikkoja auto + venetraileri 

yhdistelmälle

27 34%

kalastusvälineiden vuokrausta 23 29%

kalastusoppaan palveluita 33 41%

sähköpaikkoja 13 16%

kalojen käsittelytila 8 10%

kalojen säilytysmahdollisuus 13 16%

Muuta, mitä? 11 14%

Ei mitään kalastukseen liittyviä 

palveluja tällä hetkellä.

10 13%



Oletteko halukkaita kehittämään kalastusmatkailijoille tarkoitettuja palveluita?

Vastaajien määrä: 80
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Kyllä, mitä

Ei, miksi

Mitä

• Yritys aloittamassa tarjoamaan kalastusopaspalveluita

• Kansainvälinen luontokalastus

• Opas-, ruokailu- ja majoituspalveluja

• Mitä tarvitaan, että tulisivat alueelle asiakkaaksi. 
• Mitä vaaditaan kalojen käsittely- ja säilytystiloilta kun 

puhutaan harrastajista? 

• Mitä muita oheispalveluita kaipaavat majoituspalveluilta?

• Ei tietoa vielä



Oman yritystoiminnan esittely
Vastaajien määrä: 78
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59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

kyllä
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Yrityksen toiminnan voi esitellä Suomen 

kartalle ( padlet)

Padlet myös hankkeen kotisivuilla:

Kalastaja matkailuyrityksen asiakkaana

https://padlet.com/hanna_pajariseppanen/padlet-hankkeessa-mukana-olevia-yrityksi-pr1evhak8lhdag64
https://padlet.com/hanna_pajariseppanen/padlet-hankkeessa-mukana-olevia-yrityksi-pr1evhak8lhdag64
https://www.xamk.fi/hanke/kalastaja-matkailuyrityksen-asiakkaana/
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